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MATE3053 - Quiz 3

Jose Rodriguez Ahumada
Started: July 12, 2011 7:14 PM

Questions: 10
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Instructions

Este examen estd compuesto de 10 problemas de seleccién multiple. Tiene un valor total de 25
puntos. Necesitara su calculadora y papel en blanco para sus cdmputos. Durante el examen NO
podra hacer uso de material de referencia impreso, digital ni uso de su celular.

1.(Points: 2.5)
Determine la siguiente integral indefinida:

jsmthLxdx

a. secx +c
b. cscx +c
c. tanx +c

d. -cscx+c

Save Answer

2. (Points: 2.5)
Determine la siguiente integral indefinida:

j_—ldx

1—x?

a. seclx+c
-1

b. cos" x+c
-

c. sintx+c

d. tanlx +c
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Save Answer

3.(Points: 2.5)
Determine la siguiente integral indefinida:

jaxdx

a. a'lna+c
b. cosx +c
c. a¥/lna+c

d. a“+c

Save Answer

4.(Points: 2.5)
Determine la siguiente integral indefinida:

-1
j————;dx
AJ1—x~
a. seclx+c
b. cosx + c
c. -sintx+c

d. tanx +c
| Save Answer

5.(Points: 2.5)
Determine la siguiente integral indefinida:

j%dﬁ
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a. In|x| +c

b. cosx +c
-1

C. X X+c

d. x?x+c

| Save Answer

6.(Points: 2.5)

Calcule el integral usando la sustitucién indicada.

J‘ i—sinl -‘n:crsi &

| Save Answer

7 .(Points: 2.5)

Calcule el siguiente integral.

f csc2 (46 + 8) O

a. 4cot(46+8)+C

1
b. - cot (46 +8) + C
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c. 8csc(4060 +8)cot (46 +8)+C

d. -cot(406 +8) +C

Save Answer

8.(Points: 2.5)
Encuentre el area de la region sombreada.

f(x) = -x3 + x* + 16x

g(x) = 4x

343

a. 12
1153

b. 713

Q37

C. 17
38
d. - 12

| Save Answer

9.(Points: 2.5)
Encuentre el area de la region sombreada.

y = sec® x
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YV=C0&X

C. 1+”\E
d. 2-+2

Save Answer

10.(Points: 2.5)
Encuentre el area de la region sombreada.

y=x2-2x
a. 2
b. 15
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| Save Answer

| Finish || save All | | Help

http://inter.blackboard.com/webct/urw/1c33759161667061.tp33759161687061/allViewAss... 7/12/2011



